姓名:何丽丽 身份:企汇网掌门人

METRO 2016年4月7日~13日 山原地铁报

一扫,关注她

在成为企汇网掌门人之前,何丽丽有着8年的北 漂生涯。8年间,这个河南姑娘凭着自己的努力,从 一个普通的销售员,一步步做到一家企业的高管。 正当顺风顺水的时刻,何丽丽却闪电辞职,选择了 回家乡创业。 记者 叶霖

女人要对自己好点 漂亮就是一种赏心悦目





"胸针可以把女人的气场突显出 来。"说到不可或缺的单品,何丽丽说胸 针绝对排在NO.1的位置,起到画龙点睛

的作用。"戴项链、耳钉,可能就不戴胸 针,带太多会显得太隆重,所以不建议把 配饰都戴在身上。"

生活和事业的平衡

"一定要整齐、干净,不允许邋里邋 遢。"虽然需要运营一家公司,平时很忙, 但是一旦闲下来,她会在家自己打扫卫 生,而家人也爱干净,所以基本每天都会 收拾一下。"也会做饭,还会烤一些小点 心什么的,但是做完也不一定有人吃,所 以并不经常下厨。"

工作中也能找到生活乐趣,那就是

网购了。她说:"因为我是做互联 网的,所以我对买什么东西、从哪儿 买,了解得还是比较透彻的。大家都说 我是百宝箱,很善于去挖掘,什么样的面 膜好用,什么样的口红好用,别人找不到 的东西,我都能找到。"工作一部分是购 物,而工作就是在享受生活,只能说她真 的很幸运。



接手企汇网后,在何丽丽的带领下 开始重组团队,不到5年的时间,发展到 现在180多人,今年也在新三板挂牌了。

在工作之外,她没有特别多的时间 逛街,但平时最大的爱好就是去买一些 衣服首饰,因为她觉得女人就是要对自

净。"何丽丽买衣服并非追求名牌, 除了对包包和鞋要求比较高外,因 为它们是重要的配饰。而衣服 要求就没那么高,大牌也有, 街头小店的也有,她说:"穿

"不一定贵,一定要合身、合体、干

衣并非为了显示自己,而是女 人要对自己好一点,别人才会对 你好一点。"

"不仅是我自己。"工作中,她也 会一再要求员工,不管是男性还是女 性,把自己收拾得干干净净,"哪怕去楼 下买个菜,也会对自己要求比较严格 的,是不允许不梳头、不打扮。"

"你漂漂亮亮,家人、爱人也会觉得 很自豪,因此,女人要尽可能把自己打 扮漂亮。"她说,有些女人会觉得自己结 婚了可以不收拾了,她不会这样,因为 打扮自己就是一种事业,无论对于自己 还是家人,都是一种赏心悦目。

着装风格

什么样风格的都有,无论是休闲、 牛仔、运动。什么颜色也都喜欢,连紫 色、橘色等颜色的鞋都有。她认为所有 颜色都很好看,更重在设计感。

"最近上班喜欢干练的风格,比如 小脚西裤、纯色大衬衣、高跟鞋。"

工作中,她喜欢穿着干练的职场风, 比如小脚西裤、纯色大衬衣、高跟鞋等,而 如果不上班,她更愿意穿着飘逸的连衣 裙,让别人一看就能记住你、关注你。

我的衣橱

何丽丽家里有一间衣帽间, 衣服被分门别类地摆放好,比如大 衣、连衣裙、衬衣、短裙等被放在不同 的隔间里,很整齐地摆放。

"喜欢连续多天不穿重样的,没有 具体统计过,前几天收拾衣服,拿出来 熨衬衣,差不多有50件。目前高跟鞋有 30双,多余的有些都送人了。"她说穿不 一样的衣服,已经是多年的习惯了,并 不是为了显示什么,还是那句"女人要 对自己好点"。

隨身的三个单品

配饰一定要有,比如项链和耳钉, 起到画龙点睛的作用。唇膏和粉饼,这 两个是何丽丽平时出门必备,可能随时 需要补妆。

另外,眼药水也是不可或缺,因为 做互联网可能要随时盯着电脑看,所以 眼睛会感觉很疲惫,她在用法国的眼药 水"天使之泪"。